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NATACHA LUE & SKJERF

GG 329-03

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på YouTube.
Øk 1 h og øk 1 v: 
https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ

Foto: House of Yarn

DESIGN 

Brit Frafjord Ørstavik

GARN

HYGGE MULTI 100 % polyester, 100 gram = ca 120 meter

STØRRELSER

Lue

1 (2-4) 6-8 år

Skjerf

1 (2-4) 6-8 år

PLAGGETS MÅL

Lue

Omkrets ca 36 (40) 44 cm

Skjerf

9 x 80 (11 x 90) 12 x 100 cm

GARNFORBRUK

Lue

1 nøste alle størrelser 

Skjerf

1 nøste alle størrelser 

FARGE

Blå/grå dots 6401

PINNEFORSLAG

Stor rundp og strømpep nr 5 og 6

STRIKKEFASTHET

11 m rillestrikk på p nr 6 = 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

LUE

Legg opp 40 (44) 48 m på p nr 5.

Strikk 6 (8) 8 p vrangbord fram og tilbake med 1 r, 1 vr 

(1. p = vrangen).

Skift til p nr 5, og strikk videre i rillestrikk (= r på alle p)

til arbeidet måler ca 13 (15) 17 cm. Slutt med 1 p fra vrangen.

På neste p felles det slik: Strikk 4 (5) 5 r, strikk 2 r sammen, 

*8 (9) 10 r, 2 r sammen*, gjenta fra *-* til det gjenstår 

4 (4) 5 m, strikk disse m r = 36 (40) 44 m.

Strikk 1 p uten felling.

På neste p felles det slik: Strikk 3 (4) 4 r, strikk 2 r sammen, 

*7 (8) 9 r, 2 r sammen*, gjenta fra *-* til det gjenstår 

4 (4) 5 m, strikk disse m r = 32 (36) 40 m.

Strikk 1 p uten felling.

Fortsett å felle på hver 2. p, med 1 m mindre mellom 

fellingene for hver gang, til det gjenstår 12 m.

Klipp av garnet, trekk tråden gjennom de resterende m.

MONTERING

Sy luen sammen midt bak med madrassting.

Lag en rund dusk, og sy i toppen av luen.

SKJERF

Legg opp 4 m på p nr 6, og strikk r fram og tilbake (= riller).

1. - 5. p: (= vrangen) Strikk r. 

6. p: Strikk 1 r, øk 1 v, 2 r, øk 1 v, 1 r = 6 m.

7. - 11. p: Strikk r.

12. p: Strikk 1 r, øk 1 v, 4 r, øk 1 v, 1 r = 8 m.

13. - 17. p: Strikk r.

18. p: Strikk 1 r, øk 1 v, 6 r, øk 1 v, 1 r = 10 m.

Størrelse 1 år: Slutt økningene her.

https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ
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19.- 23 p: Strikk r.

24. p: Strikk 1 r, øk 1 v, 8 r, øk 1 v, 1 r = 12 m.

Størrelse 2-4 år: Slutt økningene her.

25.- 29 p: Strikk r.

30. p: Strikk 1 r, øk 1 v, 10 r, øk 1 v, 1 r = 14 m.

Størrelse 6-8 år: Slutt økningene her.

Strikk videre fram og tilbake til arbeidet måler ca 72 (80) 88 

cm. Slutt med 1 p fra vrangen.

Strikk videre slik:

Størrelse 1 år:

1. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 4 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 8 m.

2. - 6. p: Strikk r.

7. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 2 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 6 m.

8. - 12. p: Strikk r.

13. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 4 m.

14 - 18 p: Strikk r.

Fell av med r m.

Størrelse 2-4 år:

1. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 4 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 10 m.

2. - 6. p: Strikk r.

7. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 2 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 8 m.

8. - 12. p: Strikk r.

13. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 6 m.

14 - 18 p: Strikk r.

19. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 4 m.

20 - 25 p: Strikk r.

Fell av med r m.

Størrelse 6-8 år:

1. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 4 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 12 m.

2. - 6. p: Strikk r.

7. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, 2 r, ta 1 r løs av, ta neste m r løs 

av, sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 10 m.

8. - 12. p: Strikk r.

13. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 8 m.

14 - 18 p: Strikk r.

19. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 6 m.

20 - 25 p: Strikk r.

26. p: Strikk 1 r, 2 r sammen, ta 1 r løs av, ta neste m r løs av, 

sett begge m tilbake på venstre p, og strikk m r sammen i 

bakre m-ledd, 1 r = 4 m.

27 - 31 p: Strikk r.

Fell av med r m.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

MADRASSTING

ØK 1 H OG 1 V

Øk 1 v: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i bakre m-lenke.

Øk 1 h: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i fremre m-lenke.


